ERHOHUNG FUR TANKRUCKSACKE 6MM

Ergdnzung zu 506000 / 516000

RAISING FOR TANK BAGS 6MM

Addition to 506000 / 516000

Art.Nr./ltem-no.:

HEPCO &
BECKER

@it

l MagnelSystem

FIDLO G, poerd

710506001 b ASiC
Inhalt Content
1x  Unterlegplatte 6mm 1x Distance plate 6mm
1x 700012675 Schraubensatz: 1x 700012675 Screw kit:

4x Linsenschraube M5x25
4x  Selbstsichernde Mutter M5
4x  Zylinderschraube M5x16

4x  Filister screw M5x25
4x  Self-nock nut M5
4x  Allen screw M5x16

Montageanleitung fiir Street / Royster / Installation Instruction for Street / Royster

Montage
Unterlegplatte 6mm, wie im Bild gezeigt,

zwischen Boden und Verschlusseinheit montieren.

Mounting
Mount the distance plate émm, as shown in

the picture, between bottom and locking unit.

(@WWWWW)%\ 4

(=0

4x (entfallen bei BASIC /
@ not required for BASIC)

.

HEPCO&BECKER

Innenseite Tankrucksack /
* Hecktasche

| Inside tank bag /

rear bag

§
i
i L
e i
L] om0
1

Unterseite
Tankrucksack /
Hecktasche
Bottom tank bag /
rear bag

!
| = 2
L&)
e

710506001

130215/221018/310322/150223/050523



Montageanleitung fiir EPIC / Installation Instruction for EPIC

Montage
Unterlegplatte 6mm, wie im Bild gezeigt,

zwischen Boden und Verschlusseinheit montieren.

Mounting
Mount the distance plate émm, as shown in

the picture, between bottom and locking unit.

QW &

Innenseite Tankrucksack /
Hecktasche

Inside tank bag /
rear bag

: »

.
e~

»

Wiy
Mgy
Ny k]
I . S
AN

Unterseite

Tankrucksack / o
Hecktasche

Bottom tank bag /
rear bag

Zubehér:
Diebstahlsicherung fur Tankruckséicke und Hecktaschen.
Art. Nr. 506300

Accessories:

Antitheft device for tank bags and rear bags.
ltem-no. 506300

Weiteres Zubehér fir dieses Modell auf www.hepco-becker.de / More accessories for this model see www.hepco-becker.de

HEPCO&BECKER GmbH | An der Steinmauer 6 | 66955 Pirmasens | Germany | Tel. +49 6331 1453100 | Fax: +49 6331 1453 120 | Mail: vertriecb@hepco-becker.de

HEPCO&BECKER 710506001 2



